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Безумовно фінансовий сектор відіграє ключову роль у розподілі 

фінансових ресурсів в економіці. Ефективність банків має суттєвий вплив на 

економічну діяльність і значимість її проявляється як на макро-, так і 

мікрорівні. В умовах формування ринкової фінансово-кредитної системи, 

конкурентоспроможності банківських послуг, продуктів перед банками постає 

завдання підвищення ефективності діяльності на основі впровадження 

оптимальних форм господарювання і управління банківською діяльністю. 

Особливе місце в цьому питанні посідає фінансовий аналіз діяльності банку, 

оскільки саме регулярне проведення банком аналізу дає можливість досягнення 

економічної ефективності функціонування банку. З урахуванням цього є 

потреба у більш детальному теоретичному і методичному дослідженні 

ефективності діяльності банку.  

Фахівці знають, що фінансова надійність банківської установи 

визначається шляхом розрахунків ряду показників: співвідношення власного та 

залученого капіталу, ліквідних активів і короткострокової дебіторської 

заборгованості, та інші. Але для такого розрахунку потрібні показники 

фінансової звітності. У багатьох розвинених країнах світу розрахунком 

показників займаються рейтингові агентства [1, с. 197].  На основі результатів 

такого рейтингу ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» є одним з лідерів по 

результатам діяльності в своїй сфері. 

Публічне акціонерне товариство «Райффайзен Банк Аваль» (скорочена 

назва — ПАТ «Райффайзен Банк Аваль») зареєстровано 27 березня 1992 року 

(до 25 вересня 2006 року — Акціонерний поштово-пенсійний банк «Аваль»). Із 



жовтня 2005 року банк став частиною банківської групи Райффайзен 

Інтернаціональ Банк-Холдинг АГ, Австрія (із жовтня 2010 р. — Райффайзен 

Банк Інтернаціональ АГ). Станом на 31 березня 2016 року Група РБІ володіла 

68,28% акцій українського банку, Європейський банк реконструкції та розвитку 

— 30% акцій [2]. 

Широкий перелік стандартних та новітніх банківських послуг надаються 

більш ніж 2,6 млн. клієнтам Райффайзен Банку Аваль через 

загальнонаціональну мережу, до якої станом на кінець березня 2016 року 

входили 577 відділень по всій Україні. Райффайзен Банк Аваль залишається 

лідером із якості обслуговування в українському банківському секторі. За 

оцінкою компанії GfK-Україна, яка спеціалізується на дослідженні ринків, 

репутація Райффайзен Банку Аваль перевищує середньоринкову. 

Розглянувши особливості банківської діяльності Райффайзен Банку 

Аваль, нами були зроблені висновки, що аналіз і оцінка економічної 

ефективності банку не може зосереджуватись лише визначенням показників 

прибутку і рентабельності. Необхідно визначити за рахунок чого досягається 

окрема величина прибутку. Так, необхідно знати співвідношення власних і 

залучених ресурсів; чи виконує статутний капітал функції, які на нього 

покладені; якісну структуру активів і пасивів; який рівень ризику (кредитного, 

валютного, процентного) супроводжує отримання прибутку. Крім цього, 

дійшли висновку, що ефективне функціонування банку залежить від якості 

проведеного аналізу діяльності на основі всіх доступних даних для аналізу, і на 

основі аналізу всіх сторін діяльності банку, що здійснюється їх фінансистами та 

економістами. 

Особливістю використання банком міжнародного досвіду оцінки 

економічної ефективності діяльності банку є те, що показники концентруються 

на ефективності з точки зору акціонерів. Тому використовується «система 

збалансованих показників» в якості системи не тільки фінансових показників як 

одних з основних критеріїв оцінки результатів діяльності організації (банку), 

але й в якості системи показників нефінансового характеру, що оцінюють 



задоволеність покупців і акціонерів, ефективність внутрішніх бізнес-процесів, 

потенціал співробітників з метою забезпечення довгострокового фінансового 

успіху компанії. Тому доцільно вивчати дану систему збалансованих 

показників, яка дає можливість управління ефективністю банком у 

довгостроковій перспективі, і пристосовувати до особливостей функціонування 

українських банків [4]. 

Отже, для покращення аналізу ефективності діяльності банку  потрібно 

врахувати найсуттєвіші фінансові особливості банківських установ: капітальну 

стійкість, комерційну,  організаційну, функціональну та фінансову стійкість.  
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